起重机的试验与验收
    试车前用手转动制动轮，使转动轴旋转一周，不得有被卡现象和异常响声。然后检查两运行电机的转向是否一致，制动瓦块与制动轮的间隙是否合适，各减速机内油量是否充足，各油咀、油管、油路是滞畅通，确认各系统无误后，关闭端梁栏杆门、仓门、控制手柄扳在零位，合上保护盘的刀开关和紧急开关，然后按下启动按钮，起重机进入工作预备状态。刀开关和紧急开关，然后按下启动按钮，起重机进入工作预备状态。
    1、试验前的准备工作
   （1）关闭电源，检查所有连接部位的坚固情况；
   （2）检查钢丝绳在卷筒、滑轮组中的缠绕情况是否正常；
   （3）用兆欧表检查电路系统和所有电器设备的绝缘电阻是否符合技术要求；
   （4）对可润滑点加注油脂，检查各减速器、制动器、液压缸，按规定加油；
   （5）清除大车运行轨道上、起重机上及试验区域内防碍负荷试验的一切物品；
   （6）准备好负荷试验用的物料（物料不得超过规定的数值）；
   （7）指定试验人员，如司机、机上检验人员、地面指挥人员、拴挂钩起重人员；与试验无关人员必须离开起重机和试现场；
    2、空负荷试验
经过对桥式起重机整机安装质量进行全面检查后，在确认正确无误的前提下进行空负荷试验，并按下列程序进行大、葫芦运行和起升机构试验。
   （1）分别用手转动大车、电动葫芦运行和起升机构的制动轮，使传动系统中最后1根轴转动1周时，整个传动系统动作平稳，不得有异常振动、卡阻和碰擦声响。
   （2）分别开动起重机各机构，先以低速挡试动转，再以额定速度运转，同时观察各机构的驱动机构、传动装置、工作装置应能平稳地工作，不得有振动与冲击现象。
   （3）起重机沿大车轨道全长、葫芦沿葫芦轨道全长各往返运行3次以上检查桥式起重机和环链葫芦运行情况，并对异常情况进行调整。起重机主动葫芦轮应在轨道全长上接触，主、从动车轮与轨道的间隙不超过1mm，间隙长度范围不大于1m，有间隙区间累计长度不超过2m。
   （4）起升机构在起升范围内以各档速度无负荷运转数次，检查起升和下降情况。
   （5）进行各种开关的试验。主要包括吊具上下限位开关、舱口盖和栏杆门上的开关，大葫芦运行终点开关，配电箱急停开关等。
   3、静负荷试验
   （1）50-70%负荷试验：将为额定负荷50-70%的重物起升距地面1m左右，葫芦在全行程上运行3-4次后放下重物。
   （2）额定起重量负荷试验：将为额定负荷的重物起升距地面1m左右，重复上述动作。
   （3）桥架下挠度测量：架设好测量桥架弹性变形量用的钢丝，在跨度中心位置测出钢丝到主梁上盖板的垂直距h1；在将额定起重量（负荷）的重物起升距地面100mm，悬停10min左右，在测出钢丝到主梁上盖板的垂直距离h，放下重物，测出钢丝到主梁上盖板的垂直距离，如仍为h1，则说明桥架为弹性变形，变形量h-h1。按规定其变形量不超过L/800。
   （4）超负荷25%静载试验：葫芦仍然停在桥回中间位置，将1.25倍额定负荷的重物起升距地面1mm左右，悬停10min，并用桥架下挠度测量的方法测量桥架弹性变形量，然后放下重物。按此法重复3次，桥架应无永久变形并记录桥架变形量。
静负荷试验后，应全面检查金属结构的焊接质量和机械连接质量；并检查电动机、制动器、卷筒轴承座及各减速器等的固定螺栓有无松动现象，如发现松动立即紧固。
   4、动负荷试验
    以额定负荷110%的重物进行试验。应使桥式起重机同时开动两个机构（如电动葫芦运行与起升、大车运行与起升、电动葫芦和大车运行）试验。试验起升机构时，应反复起升和下降；试验大、电动葫芦运行机构时，应往返复运行。各机构每次连续运转时间不可太长，但累计开动时间不应少于10min，在试验中检查各机构运行是否平稳，各制动器、安全装置、限位装置的工作是否灵敏、准确、可靠、各轴承处及电动、液动、气动元件的温升是否正常。
    动负荷试完毕后，应再次检查金属结构的焊接质量和机械连接的质量，并检查各部位连接螺栓的紧固情况。
